

# 当“6·18”年中促撞上世界杯+父亲节+端午节 看线上线下热销商品 搭车世界杯 大屏电视和小龙虾销量旺

本报讯(记者 赵柳影 文/图)当“6·18”撞上世界杯+父亲节+端午节,会呈现怎样的消费现象?18日,天猫宣布,今年“6·18”,线上线下“共振”成为最大看点,全国共有70多个新零售商圈同步参与,实现线上线下的打通。

同时,京东也表示,截至6月18日0点10分,累计下单金额达1275亿元。其中,大品牌领跑消费升级、精神文化消费蓬勃兴起、线上线下融合成长、消费者个性充分释放成为购物节消费亮点。



超市内年中促宣传海报

## 粽子、“健康电器”三大件 小龙虾成“标配”

如今,人们越来越重视生活的仪式感,节日和热点带动的消费趋势明显,今年“6·18”购物节恰逢世界杯、父亲节、端午节,关联商品的销售热潮此起彼伏。

高清大屏和小龙虾无疑与世界杯是绝配,京东表示,购物节6月1日启动后,4K超高清+60英寸以上大屏电视的销售就已经引爆,截至目前,销售额已达到去年同期的3.5倍,高清家用投影仪(1080P)销售额是去年同期的2.7倍。球赛超级CP小龙虾销售超过3000万只,与此同时,酸奶和冰淇淋成为小龙虾的最新CP。

世界杯带动的热销产品远不止高清大屏和小龙虾,

爱足球的男人们也讲究起来,开始戴着眼膜看足球,进入6月以来,球迷购买眼膜的量提升了125%,购买眼部按摩仪的量也达到了去年同期的1.5倍。

父亲节,当然需要给辛苦的爸爸送上一份称心如意的礼物,6月以来,“健康电器”三大件——按摩器+按摩椅+足浴盆,销量同比增长226%,适合老人随身携带的收音机销售额同比增长了104%,适合父母跳广场舞的拉杆音箱销售额同比增长90%。

端午节,全国掀起“甜咸大战”,1日~17日,京东共卖出粽子超9000万只。其中,咸粽子占比超过62%,在“甜咸大战”中完胜。

## 新零售新玩法 线上线下“共振”共赢

据天猫数据显示,截至16日14点,天猫“6·18”带动线下消费笔数同比去年大幅增长了45%。

此外,天猫“6·18”首日,全国的线下吃喝玩乐的消费热度整体攀升明显。口碑和饿了么消费数据显示:截至14点,全国线下消费笔数同比去年同期大幅增长26%。其中,上海、北京、杭州、深圳、重庆这5个城市的线下消费笔数增长最为猛烈,平均增长率超过40%。

众所周知,商圈是每个城市的生活重心。参与天猫6·18的新零售商圈成了消费增长最为强劲的区域。整体来看,截至16日14点,全国新零售商圈消费笔数平

均增长率为31%。而上海、杭州、北京、深圳、重庆这5个城市商圈的消费笔数增长最为猛烈,平均增长率近50%,客流增长超30%。

秒杀、满减、红包雨以及购物津贴……这些原先只能在线上操作的优惠玩法,今年“6·18”也被线下商家熟练地运用起来。天猫国际、居然之家、盒马、大润发、银泰等品牌均准备了爆款秒杀活动,为商店吸引了巨大的客流。

业内人士表示,随着消费升级及新零售的出现,线上和线下已经不再只是分离和竞争的状态,线上线下“共振”共赢成为消费的新趋势。

## 首届郑州国际城市设计大会9月举行

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼)郑东新区是我省新型城镇化建设的样本,其城市设计与理念也一直走在省前列。昨日,记者从郑东新区管委会了解到,由中国建筑学会、省住建厅、郑州市人民政府共同主办的首届郑州国际城市设计大会,将于9月18日至21日在郑东新区举行。

据了解,本次会议形式包括主题报告会、专题论坛和城市设计展,以及郑东新区建设观摩等活动,其中,专题论坛内容包括城市设计的理论、实践、管控、城市文化、学科建设、多领域融合、新技术应用等方面。大会将邀请国内外著名专家学者围绕城市设计的理论与实践、城市风貌特色保护与有机更新、新技术在城市设计中的应用等议题进行深入探讨,同时举办国内外城市设计优秀成果展览展示活动,旨在通过城市设计与城市建设相关方的深度交流,提高我国城市设计与管理水平,塑造新时代城市特色风貌,并就城市设计的基本理念、方法和目标达成共识,形成会议成果。

## 大乐透 爆3注1600万

6月16日,体彩大乐透第18069期前区开出号码01、08、13、21、24,后区开出号码02、11。

本期全国共开出3注头奖,单注奖金为1600万元(含600万元追加奖金),分落北京(2注)和江苏。

本期二、三等奖的奖金双双走高。二等奖开出35注,每注奖金为30.44万余元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金18.26万余元。河体

## 竞彩世界杯

# 埃及法老力拼东道主

哥伦比亚VS日本

比赛时间:

6月19日 20:00

虽然不是H组的种子队,但哥伦比亚普遍被认为是这个小组中实力最强的球队,而亚洲代表队日本则被看做是小组四支球队中实力最弱的,尤其是在世界杯开赛前换帅,也让外界甚至是自己的球迷都对他们的世界杯前景都没有太大信心。对巴拉圭的友谊赛不能说明太多问题,毕竟对手几乎是以残阵来应对,而过去几年他们与欧洲强队之间的比赛,战绩也颇为惨淡。哥伦比亚4年前在巴西世界杯上成为黑马,本届比赛他们的主力阵容更加成熟,无论技术还是身体,他们对日本都有优势,小组赛首战,他们应该可以顺利取得开门红。

波兰VS塞内加尔

比赛时间:

6月19日 23:00

H组被认为是一个平民死亡之组,除了种子队波兰相对弱势之外,第三、四档的塞内加尔和日本有一定出线竞争力也是原因,尤其是“特兰加雄狮”塞内加尔,拥有利物浦射手马内的他们,在不少人看来也有绝对的能力去挑战小组中看起来较强的哥伦比亚和波兰。这场比赛,也势必对双方的出线前景影响巨大,波兰的优势在于整体配合更强,毕竟他们的主力班底配合的时间更长,也经历过2016年欧洲杯的洗礼,同时还拥有超级射手莱万多夫斯基。塞内加尔在进攻中则可能过于依赖马内的速度冲击,这对他们来说未必是个好事。综合比较之下,波兰首战不败的机会应该会更高一些。

俄罗斯VS埃及

比赛时间:

6月20日 02:00

俄罗斯在揭幕战中5:0大胜沙特阿拉伯,取得了本队世界杯历史上第三场胜仗。主教练切赫索夫变阵四后卫,增强前场人数,中场加津斯基首开纪录,顶替受伤的扎戈耶夫上场的切里舍夫梅开二度,而小将戈洛温更是闪耀全场,一次进球两个助攻,并间接参与了另外一球,替补登场的久巴也有进球入账。扎戈耶夫因伤预计要休战10天左右,上轮替补出场获得全场最佳的切里舍夫将进入首发,左后卫日尔科夫在抵达第二场备战地下诺夫哥罗德后,也在进行治疗,不过不会影响到第二场小组赛,切赫索夫赛前表示球队正在正确的轨道上,不过希望球员忘掉喜悦专注于埃及的比赛。

时隔28年重返世界杯的埃及队小组赛首轮最后时刻丢球0:1输给乌拉圭,至今在世界杯赛场上2平3负没有取胜过。

俄罗斯首轮取得了一场比较“意外”的大胜,更多还是因为对手沙特阿拉伯实力确实有限,尤其防线组织杂乱无章,俄罗斯凭借身材和对抗优势频频得分。埃及队第一轮则是虽败犹荣,虽然进攻端制造的威胁不算多,但是攻防有序战术执行力不错,防线也是最后一刻才出错。本场萨拉赫按计划能够复出,战术短板中的进攻线也能够得到弥补,有能力和东道主俄罗斯一较高下。目前形势方面俄罗斯拿到3分更加游刃有余,最后一轮他们面对的乌拉圭很大可能就已经提前出线,而埃及本场必须要抢分才有机会,此战支持埃及不败。河体

## 洛阳购彩者“10来运转” 转来好运25万

6月10日上午,河南省体彩管理中心洛阳分中心的兑奖室里,传出了爽朗的笑声,“我马上就要转运啦!哈哈!”

据了解,这位购彩者小刘是体彩顶呱刮的铁杆粉丝,每次下班路过体彩店都会刮几张试试手气。本来那天想刮一整本,但是看到柜台里“10来运转”还剩几张,就想着,都说剩的票容易出大奖,要不就都刮了吧。于是,他满怀期待地刮了起来,结果一口气刮了5张,啥也没刮住。看着手里的最后一张票,他有些气馁,但想了想,还是刮吧,万一出大奖了呢,没想到这一刮就刮出了25万元大奖!河体

